



建德发布



今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64781890

2022年9月
星期二

20

今日8版 第4470期
农历壬寅年八月廿五

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天多云到晴，东北风3级，今天最高气温28到29℃，明天最低气温16到17℃。

建德市气象台9月19日16时发布

富永伟带队走访调研市重点企业

本报讯 企业稳经济才能稳。昨日上午，市委书记富永伟带领有关部门负责人，赴大慈岩镇和寿昌镇，走访调研部分市重点企业，为企业发展排忧解难，推动全市经济稳进提质。市委常委周密参加调研。

作为大慈岩镇唯一的上市企业，屹通新材已获得国家级专精特新“小巨人”荣誉称号。当前，企业总投资超7亿元的二期年产2万件清洁能源装备关键零部件项目正在加紧施工中，项目建成达产后，不仅现有产能进一步释放，企业研究院也将正式运行。抵达企业后，富永伟一行看展板、观产品、走现场、听介绍，全面考察了解企业近年来的生产经营情况、存在的困难问题和下步发展规划。富永伟强调，科技创新为经济高质量发展提供强劲引擎，企业要继续专注于科技研发和人才梯队建设，积极开拓新市场，丰富产品矩阵，夯实细分行业领先地位；要坚持高质量发展主线，在生产经营、成本与质量管控上实现新提升；要继续加快项目建设进度，努力实现“一年一个样、年年大变样”，为建德经济高质量发展作出更大贡献。

建德红狮水泥是红狮集团第一个跨县市的全资子公司，于2003年落户我市，是浙江省内单个规模最大的水泥熟料基地之一。在座谈听取企业发展情况介绍、现场研究解决相关问题后，富永伟表示，结合当前经济形势和水泥建材行业下步发展趋势，面对未来更加激烈的市场竞争，政府和企业要一道努力，积极抢抓新发展机遇，以行业领军、技术领跑为目标要求，努力在推动企业技术革新和能效提升上下功夫。他强调，相关部门和乡镇要深刻认识企业对拉动建德工业经济高质量发展的重要意义，统一思想认识，密切协作配合，加大走访力度，加强对接沟通，知企情、排企忧、解企难，千方百计做好为企业服务。同时，相关企业也要立足长远，不断提高技术水平和产品制造能力，全面提升企业核心竞争力，努力践行企业社会责任，以全产业链发展助推地方经济高质量发展。

(记者 仰武)

富永伟走访调研工青妇工作

本报讯 昨日下午，市委书记富永伟赴市总工会、团市委、市妇联走访调研。他强调，各群团组织要坚定信念、围绕中心、服务大局、凝心聚力，持续深入推进群团改革创新，尽心尽力联系群众、服务群众，为在“两个先行”新征程中绘就“宜居建德”新图景贡献更大力量。市委副书记、市政协主席俞伟，市人大常委会副主任吕建月参加调研。

调研中，富永伟一行实地查看群团组织办公环境，并与干部职工亲切交流。座谈会上，富永伟听取有关工作情况汇报后，充分肯定了我市工青妇工作取得的成绩。

富永伟指出，要深刻领悟习近平总书记关于党的群团工作的重要论述精神，认真学习、准确把握、充分遵循运用，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，确保群团工作沿着正确方向前进。要坚持党的领导，把加强政治建设摆在首要位置，充分发挥群团组织联系各界群众的桥梁纽带作用，增强群团组织的群众性，把党的理论和路线方针政策贯彻到群团工作全过程。

富永伟强调，要围绕中心、服务大局，提升作为，增强先进性。要把握工作重点，找准切入点、着力点，市总工会要以构建新型和谐劳动关系为重点，凝聚职工力量，服务产业变革、优势

重塑；团市委要持续推进学子工作站建设和“青燕归巢”行动，引导建德青年回乡创业就业，为建德发展贡献青春力量；市妇联要深入做好干鹤妇女精神和干鹤妇女故事的挖掘、传播、品牌打造，进一步发挥精神引领作用。要突出问题导向，求真务实，整合品牌、阵地、人员力量等资源要素，更好发挥群团组织作用，不断增强在群众中的凝聚力、影响力。要坚持塑造变革、加强队伍建设，不断深化改革创新、织密建强组织体系，敢想敢为，创造性开展工作，把群团组织建设得充满活力、坚强有力。

(记者 江涛)

杭州市政协《干在实处 勇立潮头——习近平浙江足迹》委员读书交流会召开

本报讯 昨日上午，杭州市政协《干在实处 勇立潮头——习近平浙江足迹》委员读书交流会召开。市委副书记、市政协主席俞伟，市政协副主席郑志华和秘书长谢照昌在建德分会场参加会议。

《干在实处 勇立潮头——习近平浙江足迹》一书发行以来，杭州市两级政协22个读书群同步启动，共有2614名委员发言交流，累计发言近2万条。委员们以真诚的感情、高度的自觉，学习领悟习近平同志在地方施政实践中展露的政治智慧、思想格局、卓越才干。

读书交流会上，杭州市和各

区、县（市）政协委员结合自身本职工作和履职实际，交流学习心得体会。市政协委员、建德海螺水泥有限责任公司经理部党总支纪检委员马志军以“牢记嘱托促升级，水泥产业的绿色发展之路”为主题，向大家分享了自己的学习心得和体会。

会议指出，要筑牢政治忠诚，坚定不移做“两个确立”的忠诚拥护者和“两个维护”的示范引领者，自觉在情感上真正拥戴核心，思想上高度信赖核心，政治上坚决维护核心，行动上紧紧跟随核心；要扛起使命担当，切实增强忠实践行“八八战略”，奋力打造“重要窗口”，奋力推

进“两个先行”的政治自觉、思想自觉和行动自觉；要坚持为民情怀，躬身践行人民政协为人民的初心使命和价值追求，把满足人民日益增长的美好生活需要作为委员履职的出发点和落脚点；要增强履职本领，更好地展现新时代政协委员新风采，提高委员政治把握能力、调查研究能力、联系群众能力和团结合作能力，强化党的创新理论学习，认真学习人民政协的基本知识，以学习增进思想共识，以学习引领履职实践，以学习促进人民政协事业发展。

(记者 邓建勇)

水幕电影亮相 展示“五水共治”成果



昨日，大慈岩镇上吴方村村口一处池塘水幕电影网正喷涌出水雾，在阳光的照耀下，折射出绚丽的彩虹。近年来，该村着力打造水文化特色亮点，利用池塘水面建起水幕电影网点，村民可以在水塘边观赏电影，更好地展示“五水共治”新成果。

(记者 宁文武
通讯员 蒋建人)

导读

建设新时代“富春山居图”浙江样板 打造诗韵三江富美建德新典范

东方风来，满目新貌。

沿着钱塘江湖流而上，在富春江的尽头，建德这颗璀璨明珠在浙西唐诗之路上尤为光彩照人。这里有唐代大诗人李白吟唱“人行明镜中，鸟渡屏风里”的山水诗韵，有孟浩然心驰神往“野旷天低树，江清月近人”的闲情雅趣，也有杜牧笔下“有家皆掩映，无处不潺湲”的风土人情。

时光流转，古今辉映。今日之建德，华章依旧，诗意山水更胜从前，逐美而行的江城日新月异。建德之美，美在生态本底，也美在以“人民对美好生活的向往”为圆心，精益求精不断雕琢淬炼的城乡风貌，努力打造出共同富裕的新天地。(详见第5版)